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iEskiden cesit cesit baliklarin yasadigi, koskoca-
man bir deniz varmig. Bu denizde bir¢ok balikla
ibirlikte alimh, oylesine giizel, herkesin ona
ihayran oldugu kiiclik kirmizi bir balik yasarmis.
iBu balik, cok alimh oldugundan kimseyi begen-
imezmis. Herkese tepeden bakarmis. Bir giin
' boyle yalniz yiizerken ona koskocaman bir balik
isaldlrmls. Kirmizi baligi, o begenmedigi arkadas-
ilarl kocaman baligin elinden kurtarmislar. Kiigiik
Kirmizi Balik, é&liimden kurtulduguna cok
 sevinmis.

i NOT: 1. 2. ve 3. soruyu yukaridaki metne gére cevaplayiniz.

1. Kiigiik Kirmizi Balik, kendini diger baliklardan
neden Ustiin gormektedir?

A) Daha gtlizel ve alimli oldugu igin.

B) Diger baliklardan daha biyiik oldugu.

C) Diger baliklardan daha akilli oldugu icin.

D) Denizde yasamaktan hoslandigi igin.

2. Hangisi Kiiglik Kirmizi Balik’in 6zelliklerinden
 degildir?

A) Kendini begenmis olmasi.

B) Alimli ve glizel olmasi.

i C) Herkesin ona hayran olmasi.

D) Diger baliklardan biiytk olmasi.

3. Kiigilik Kirmizi Balik ugradigi saldiridan nasil
 kurtulmustur?

' A) Zekasini kullanarak oradan kagmistir.

B) Biylk baliga yalvarmistir.

C) Begenmedigi arkadaslari kurtarmistir.

' D) Biiyiik baligi isirmistir.

4. Asagidaki kelimelerden hangisinde hecelerine
r ayirirken hata yapilmistir?
' Kolonya, kereviz, hanimeli, ilkégretim

'A) ko-lon-ya

' B) ke-re-viz

' C) ha-nim-e-li
D) il-kog-re-tim

5. Asagida bazi kisaltmalar verilmistir. Verilen ki-
saltmalardan hangisinin yazilisi dogrudur?

'A)c.m B) T.B.M.M
. C) Dr. D) TC

6. Asagidaki ciimlelerin hangisinde sebep-sonug¢
iliskisi yoktur?

A) Sinavi kazanmak igin gok ¢alisti.

B) Odevlerini yapmadigi icin babasi ona kizd.

C) Ofkeyle kalkan, zararla oturur.

D) Giriltiden uyuyamadim.

7. Asagidakilerden hangisinde varligin rengini bil-
diren bir kelime vardir?

A) Sonbahar gelince, yesil yapraklar sarardi.

B) Bulutlar gri, gokyliz(i ise maviydi.

C) Kazaklardan sariyt mi, maviyi mi giysem? |
D) Kugular, tlylerinin beyazligiyla, goz kama§t|r|yordué

8. Asagidaki ciimlelerin hangisinde hayal iiriinii
bir anlatim yoktur?

A) Parkta arkadaslariyla oynuyordu.

B) Diinya, Giines’e seslendi.

C) Kedi pirr diye ucuverdi

D) Meyveler agactan koparildigi icin agliyordu.

9. Giinesin isiklari insanlari isitirken, kurnaz bir
bulut giiliimsedi yeryiiziine.

Yukaridaki cimlede hangi varliga insana ait bir
Ozellik verilmigtir?

A) Giines B) Isik

C) Yerylzi D) Bulut

10. Asagidaki verilen kelimelerden hangisi pekis-
tirmeden olusan bir kelime degildir?

A) sapsari B) simsicak

C) uzun uzun D) upuzun

11.Dilimize yabanci kelimelerden girmis bircok
kelime vardir.

Asagidaki kelimelerden hangisinin Tirkge karsihg
yanlis verilmistir?

A) maus = fare B) spiker = konusmaci

C) internet=> baglanti D) selfie = 6z¢ekim

12. Asagidaki ciimlelerin hangisinde abartili bir
anlatim bulunmaktadir?

A) Yazihidan pekiyi alinca mutlu oldum.

B) Tasinan arkadasini ¢ok 6zliyordu.

C) Dedesi 6lince ¢ok Gzilmdsta.

D) Salon kapisindan dev gibi bir adam girdi.



MATEMATIK
1. Yandaki isleme gére A B C
A x B x C isleminin A B C
sonucu kagtir? A B C
+ A B C
6 1 6
'A) 10 B) 15 C) 20 D) 25

2. 2000TL degerindeki televizyonun,250tl pesin
o0denmis ve geri kalan miktari 5 esit taksite boldir-
- mustar?

Buna gére 2.taksidini 6dediginde 6demesi gere-
 ken kag lira borcu kalir?

'A) 350 B) 950
' C) 1050 D) 1750

3. Yukarida verilen sayinin rakamlari ayni olan
' basamaklarindaki sayilarin basamak degerleri
toplami kagtir?

' A) 8000 B) 8008

' C) 8800 D) 8808

?

4. Kartta yazan sayi 10’a balindigiinde bslim 55’
' tir. Bu sayinin 100 ile ¢arpimi kagtir?

'A) 550 B) 5500

C) 50500 D) 55000

5. Uc basamakli en kiiciik tek sayi ile iki basamakl
en bayuk cift sayinin carpimi kactir?

' A) 9900 B) 9098
' C) 9898 D) 9899

(10x5)x 100 =..........

6. Yukaridaki islemin sonucu, asagida verilen
i islemlerden hangisinin sonucuna esit degildir?

'A) (5x10) x 100 B) (5 x 100) x 10

C) (5% 100) x 100 D) (10 x 100) x 5

7. A <248 + 306 ifadesinde saglayan en buyulk
A dogal sayisi ile B > 8700 - 4582 ifadesini sagla-
yan en kiiguk B dogal sayisinin toplami kagtir?

A) 4672 B) 4671 C) 4670 D) 4680
8. Bir ¢ikarma isleminde gikan say1 2111,fark ise

2889’dur. Bu ¢ikarma isleminde eksilen sayi ile
farkin toplami kag olur?

A) 5000 B) 6111 C) 7111 D) 7889

9. Yanda verilen ¢cikarma 2 8 2 --------

islemine gore cikan sayi - hd

kactir? 12 9

A) 1115 B) 867 C) 863 D) 857
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10.Yukaridaki sayi dogrusunda A ve B noktalarina
karsilik gelen kesir sayilari sirasiyla hangi
secenekte verilmistir?
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11. Yukardaki modellenen kesir sayisi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 2g B) 22 Q) 4 D) 21
2 4 10 10
3
- 12
12. Yanda verilen béIme 2
isleminde béliinen sayi kagtir?
A) 36 B) 37 C) 38 D) 39



FEN BILIMLERI

1. Asagida verilen besinlerden hangisi kahvalti ma-
' samizdaki protein kaynaklarindan biridir?

|A) St B) Regel C) Bal D) Ekmek

2. Sigaradan en fazla zarar géren organimiz asagi-
: dakilerden hangisidir?
A) B) C) D)

mide akciger karaciger

3. Gece ve giindiiz asagidaki olaylarin hangisinin
i sonucunda olusur?

A) Dinya’nin Ay’in etrafinda dolanmasiyla.

B) Diinya’nin Glines etrafinda dolanmasiyla.

C) Diinya’nin kendi etrafinda donmesiyle.

D) Diinya ve Ay’in Giines etrafinda dolanmasiyla.

4. Asagidakilerden hangisi kuvvet ile ilgili yanlis bir
' bilgidir?

A) Cisme hareket yoniinde uygulanan kuvvet

' cismin hizini arttirir,

B) Bardagi rafa koydugumuzda sekil degistirme
kuvveti uygulamis oluruz.

1 C) Siingeri siktigimizda sekil degistirme kuvveti

uygulamis oluruz.

D) Raket ile topa vurdugumuzda yon degistirme
kuvveti uygulamis oluruz.

I. Pencereyi agmak.

Il. Arabanin kapisini disaridan kapatmak.
lll. Topa vurmak.
IV. Agactan meyve koparmak.

5. Yukaridakilerden hangisi ya da hangileri itmeye
- 6rnektir?
AL, Tve IV
C) Lve lll

B) lve IV
D) Il ve Il

6. Zeytinyagi kabinin darasi 60g dir. Briit kitlesi,
240g olduguna gore zeytinyaginin net kiitlesi ne
 kadardir?

'A)120g  B)160g  C)200g D)180g

icinde 300 ml su bulunan kabin icine tas parcasi
atildiginda su seviyesi 500 ml olarak gozlemistir.
Buna gére tas pargasinin hacmi ka¢ ml'dir?

A) 200 B) 300 C) 400 D) 500

8. Kuvvet,cisimlere etki ederek cisimlerin

hareketii............ccccevvsevrerunens
Yukaridaki ciimlede noktali yere hangisi yazilamaz?

A) durdurur
C) eritir

B) yavaslatir
D) hizlandirir

9. Alkol ve sigara ile miicadele eden kurulusun adi
asagidakilerden hangisidir?

A) Kizilay
C) TUBITAK

B) Yesilay
D) Tiiketici Hakem Heyeti

10. Miknatislarla ilgili olarak hangisi soylenemez?

A) Miknatis demiri ceker

B) Miknatis biitlin maddeleri ¢ceker.

C) Miknatisin glicl ug kutuplarda toplanmistir.
D) Miknatis altin ve gimusi ¢ekmez.
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I. durum: Birbirini ittill. durum: Birbirini gekti.
11. Yukaridaki duruma gére miknatislarin birbirine
yakin olan karsilikli kutuplari agagidakilerden
hangisi olabilir?

I. durumda Il. durumda
A) N-=5S N-S
B) N-N S-S
C) N-=S S-S
D) S-S S—-N

Miknatis tarafindan ¢ekilmez.

Suda yiizer.

Suyu emmez.
12. Yukarida 6zellikleri verilen madde asagidaki-
lerden hangisidir?
A) plastik top
C) mermer

B) demir atas
D) pamuk



SOSYAL BILGILER

1. Asagidaki meslek sahiplerinden hangisi i¢in hava
- durumu daha az 6nemlidir?

' A) Cifti B) Pilot
' C) Ogretmen D) Balikgl

2. Asagidaki yerlerden hangisinin krokisini cizeme -

yiz?
i A) Mahallemizin B) Okulumuzun
' C) Evimizin D) Dinyamizin

3. “Tirk milleti milli miicadele doneminde;
 Doguda............... giineyde............... ,batida ..............
' savasmistir.”

Noktal yerlere sirasiyla asagidakilerden hangisi
 getirilmelidir?

Doguda Giineyde Batida
A) Ermeniler Fransizlar Yunanhlar
B) Fransizlar ingilizler Ermeniler
C) ingilizler Ermeniler Fransizlar
' D) Ermeniler Fransizlar  ingilizler

4. Asagidaki olaylardan hangisi en son gergekles-
P mistir?

B) Sivas Kongresi
D) Havza Genelgesi

' A) Erzurum Kongresi
- C) TBMM'nin agilmasi

l. Bati
Il. Giineybati
1l Dolu

5. Yukarida verilen kavramlarin siniflandiriimasi
- hangi secenekte dogru verilmistir?

'A) Anaydn - hava olayi- ara yén

B) Havaolayl- arayon -anayodn

' C) Anayon -arayon -havaolay

D) Anayon -araydn -havadurumu

6. Asagidakilerden hangisi saglik alaninda kullani-
 lan teknolojik bir driin degildir?

B) C) D)
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7. Asagidakilerden hangisi yon bulma yontemle-
rinden degildir?

A) Rizgardan faydalanarak yon bulma.

B) Kutup Yildizindan faydalanarak yon bulma.

C) Yosunlardan faydalanarak yon bulma.

D) Karinca yuvalarindan faydalanarak yon bulma.

8. Fiziki haritalarda daglar hangi renk tonuyla
gosterilir?

A) Kahverengi B) yesil C) sari D) beyaz

9. Kurtulus Savasi sonrasinda bazi illerimize sa-
vasta gosterdikleri kahramanliklar nedeni ile un-
vanlar verilmistir.

Asagidakilerden hangisi bu illerimizden degildir?

A) Kars B) Maras C) Urfa D) Antep

w Siuup o
Bartin

48 Manisa ‘;ﬁ

Antalya

Ordu

Gaziantep

Adana

10. Yukaridaki haritaya gore asagidaki aciklama-
lardan hangisi dogrudur?

A) Antalya’nin dogusunda Bartin vardir.
B) Sinop’un kuzeyinde Adana vardir.

C) Antalya, Gaziantep’in batisindadir.
D)Manisa, Mus’un kuzeydogusundadir.

Havada meydana gelen isinma, soguma, riizgar,
yagis, sis gibi degisimlere..........ccceuuuu. denir.

11. Yukarida verilen climle asagidakilerden
hangisiyle tamamlanmahdir?

B) beseri unsur
D) dogal unsur

A) hava durumu
C) hava olayi

12.Televizyonda hava durumu haberlerini izleyen
Melike, Konya icin yandaki semboll gormistur.
Okula giderken Melike’nin hangisini yapmasi bek-
lenir?

A) Kisa kollu giymesi.

B) Havanin diizelmesini beklemesi.

C) Arkadaslariyla beraber gitmesi. :;/d//ff
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D) Yanina semsiye almasi. %fg/j Je



